



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
CAMPUS FLORESTA

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIA**

Na Portaria Nº 82, de 04 de agosto de 2017, que designa servidor para substituir titular de Cargo de Direção ou Função Gratificada:

Onde se lê:

<b>SIAPE</b>	<b>Substituto</b>	<b>Titular</b>	<b>Cargo de Direção ou Função Gratificada</b>	<b>Período</b>	<b>Motivo</b>
1688201	Elidiane Poquiviqui do Nascimento	Maria Aparecida de Sá Martins Menezes	Coordenação de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação FG-01	07/08/2017 a 18/08/2017	Férias

Leia-se:

<b>SIAPE</b>	<b>Substituto</b>	<b>Titular</b>	<b>Cargo de Direção ou Função Gratificada</b>	<b>Período</b>	<b>Motivo</b>
1688201	Elidiane Poquiviqui do Nascimento	Maria Aparecida de Sá Martins Menezes	Coordenação de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação FG-01	<b>07/08/2017</b> <b>a</b> <b>15/08/2017;</b> <b>04/09/2017</b> <b>a</b> <b>06/09/2017</b>	Férias

Diretora Geral